



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA



GRAD VRBOVSKO
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/15-01-7

URBROJ: 2193-01-02/15-01

Vrbovsko, 13. srpnja 2015. godine

GRADSKO VIJEĆE
GRADA VRBOVSKOG

Na temelju članka 35b. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 41. Statuta Grada Vrbovskog ("Službene novine PGŽ", broj 27/09, 31/09, 43/10, 8/13 i 41/14) podnosim sljedeće

IZVJEŠĆE
o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2015. godine

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi člankom 35. b propisuje da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu. Člankom 41. Statuta Grada Vrbovskog utvrđeno je da Gradonačelnik polugodišnje izvješće o svom radu za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine podnosi do 15. rujna 2015. godine.

U proteklom izvještajnom razdoblju pokrenuto je niz radova i projekata o čemu će se reći nešto više u nastavku.

Planom prijma u službu Grada Vrbovskog za 2015. godinu predviđeno je primanje u službu dvoje službenika srednje stručne spreme. Tako je u mjesecu travnju temeljem članka 18. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi potpisan sporazum sa predsjednikom Općinskog suda u Karlovcu o prijmu u službu Grada Vrbovskog službenice srednje stručne spreme koja je raspoređena na radno mjesto računovodstvenog referenta – računopolagača. Krajem šestog mjeseca raspisan je natječaj za radno mjesto administrativnog referenta koji je još u tijeku.

Grad Vrbovsko kontinuirano provodi programe stručnog osposobljavanja, program u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. U prvih šest mjeseci ove godine, program stručnog osposobljavanja uspješno su završili 3 polaznika koji su položili državni stručni ispit pri Ministarstvu uprave, a koji su ga dužni polagati sukladno člancima 12. i 93. Zakona o

službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Trenutno je na stručnom osposobljavanju 11-ero polaznika.

Također se kontinuirano provode zapošljavanja temeljem mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a to je financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu u mjeri „Radom za zajednicu i sebe“. Tako je i ove godine u mjesecu travnju zaposleno 25 osoba sa kojima je potpisan ugovor o radu na određeno vrijeme od 6 mjeseci. Udio u sufinanciranju od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje je 100% obzirom da su radnici bili na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje više od 36 mjeseci. Također je Zavodu za zapošljavanje poslan zahtjev za javni rad za još 11-ero osoba koji su na Zavodu duže od jedne godine i udio Grada u financiranju njihove plaće i ostalih doprinosa bit će u iznosu od 50%. Ostatak iznosa plaća osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Donesen je Etički kodeks službenika i namještenika upravnih tijela Grada Vrbovskog kojim se uređuju etička načela i pravila dobrog ponašanja službenika i namještenika upravnih tijela Grada Vrbovskog, a koja su utemeljena na Ustavu, zakonima i drugim propisima Republike Hrvatske, normativnim aktima Grada Vrbovskog i pravilima struke.

Također je donesen i Pravilnik o načinu korištenju službenih automobila, službenih mobilnih telefona i sredstava reprezentacije.

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o davanju ovlaštenja za sazivanje konstituirajućih sjednica vijeća nacionalnih manjina, a nakon održanih izbora u mjesecu svibnju ove godine za vijeća i predstavnike nacionalnih manjina, 29. lipnja 2015. godine sazvana je konstituirajuća sjednica Vijeća srpske nacionalne manjine u kojoj je izabran predsjednik i zamjenica predsjednika. Nakon ove sjednice zadaća je Vijeća upisati se u Registar vijeća, koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Od 01. siječnja ove godine sve odluke i drugi opći akti Grada Vrbovskog objavljuju se u službenom glasilu Grada Vrbovskog – Službene novine Grada Vrbovskog, a temeljem odluke Gradskog vijeća o izdavanju službenog glasila od 22. prosinca 2014. godine. Naše službeno glasilo dostupno je na web stranici sn.vrbovsko.hr. U službenom glasilu objavljuju se odluke Gradskog vijeća, Gradonačelnika te odluke gradskih poduzeća Komunalac d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Web stranicu službenog glasila osmislio je i izradio polaznik stručnog osposobljavanja. Osim malo većeg angažmana službenika koji rade na uređenju službenog glasila i tiskanja pisanog oblika nakon svake održane sjednice Gradskog vijeća, nikakvih drugih troškova nemamo, pa se predviđa ušteda od 50.000,00 – 100.000,00 kuna godišnje što je za proračun Grada značajan iznos.

Od 15. travnja 2015. godine u tijeku je financijska revizija Grada Vrbovskog za 2014. godinu od strane Državnog ureda za reviziju, a revizorima su dani na uvid i raspolaganje mnogobrojni opći i pojedinačni akti Grada Vrbovskog. Nakon predočenja i stavljanje na raspolaganje cjelokupne potrebne dokumentacije, isprava, izvješća i drugih evidencija, od Državnog ureda za reviziju očekujemo Izvješće o obavljenoj reviziji.

Redovito se provodi program socijalne skrbi unutar Socijalnog programa Grada Vrbovskog. Tako za prvih šest mjeseci ove godine možemo posvjedočiti o povećanom broju novorođene djece pa je tako podijeljena naknada za novorođenčad u iznosu od 82.000,00 kuna što obuhvaća 16 novorođenčadi. Sufinancira se marendna učenicima osnovne škole pa unatoč

mnogobrojnim rezanjima proračuna uzrokovanih Zakonom o regionalnom razvoju i ukidanju povlastica izmjenama i dopunama Zakona o brdsko planinskim područjima, pojedinim učenicima iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade te iz obitelji sa troje ili više djece koja se nalaze na redovitom školovanju, marendu se plaća u stopostotnom iznosu. Stipendiranje učenika i studenata nastavlja se i dalje pa se trenutno stipendira 12 učenika i 5 studenata. Novost u stipendiranju je da od ove godine stipendiju prima i jedna kategorizirana sportašica, učenica srednje škole.

I dalje se provodi zdravstvena njega u kući koja obuhvaća 16 –ero korisnika, a koja pruža zdravstvenu njegu i pomoć osobama u zadnjim stadijima bolesti. Osim toga se osiguravaju troškovi stanovanja za 36-ero korisnika i jednokratne novčane pomoći za 42 korisnika. Također se redovito mjesečno osiguravaju paketi prehrane za socijalno najugroženije.

I dalje se redovito svaki mjesec iz plaće gradonačelnika izdvaja 1.000,00 kuna za one koji pomoć ne mogu ostvariti po uvjetima iz Odluke o socijalnoj skrbi. Na taj način pokušavamo obuhvatiti posebice djecu iz jednoroditeljske obitelji, udomljenu djecu, obitelji sa puno djece i sve one koji su se zbog nepredviđenih životnih situacija i problema našli u teškim materijalnim prilikama.

Po Prijedlogu izmjena i dopuna Mreže javne zdravstvene službe, po kojem se u Gradu Vrbovskom predviđa ukidanje jedne liječničke ordinacije, poslano je očitovanje Ministarstvu zdravlja na navedeni prijedlog u kojem se ukazalo na negativne učinke smanjenja broja liječničkih ordinacija koje su prijeko potrebne zbog veličine područja Grada, broj naselja i pretežito staračke strukture stanovništva.

Grad Vrbovsko također je jedan od supotpisnika Sporazuma o otpisu duga socijalno ugroženim građanima. Ugovor je potpisan na sastanku u prostorijama Primorsko-goranske županije na kojem je bila nazočna potpredsjednica Vlade RH i ministrica socijalne politike i mladih Milanka Opačić. Potpisom Sporazuma, Grad Vrbovsko je ušao u registar vjerovnika koji otpisuju dugove građana te su svi građani, koji imaju ovrhu ili čiji računi su blokirani, mogli pristupiti otpisu duga sukladno Protokolu o postupku provedbe Sporazuma o mjerama za ublažavanje financijskih teškoća određenog dijela građana koji su ovršenici u postupcima prisilne naplate tražbina male vrijednosti na novčanim sredstvima.

Potpisan je Ugovor o izradi projektne dokumentacije za uređenje doline rijeke Kupe u turističke svrhe i uređenje šetnice uz rijeku Kupu. Posao izrade projektne dokumentacije, koji će Grad Vrbovsko koštati 455 tisuća kuna, dobili su Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva – UOIG iz Rijeke te GEA-D iz Ogulina, odabrani javnim natječajem, kao najpovoljniji među pet ponuditelja. U Ugovoru o izradi projektne dokumentacije za uređenje doline rijeke Kupe, definirani su uvjeti projektiranja šetnice uz rijeku Kupu u dužini od 12,5 km kao i završetak izrade dokumentacije. Izrada ove projektne dokumentacije i nastavak radova na područje rijeke Kupe u cilju su njene valorizacije u turističke svrhe.

Početkom lipnja 2015. godine potpisani su Ugovori o osnivanju prava građenja na suvlasničkom dijelu k.č. 1992/1, k.o. Osojnik, odnosno na deponiju „Cetin“ sa Republikom Hrvatskom (DUUDI-em) i Komunalcem d.o.o. Vrbovsko u korist Grada Vrbovskog, te je osnovano pravo građenja grada na svojem suvlasničkom dijelu za istu k.č.. Navedeni ugovori su predani na provedbu u z.k. odjel Vrbovsko Općinskog suda u Karlovcu. Po njihovoj provedbi u zemljišnim knjigama i izradom potrebne projektne dokumentacije moći će se pristupiti i izvođenju radova sanacije deponija „Cetin“. Usporedno s rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa

oko deponija, kada je bilo jasno da će oni biti uskoro završeni, započelo se sa izradom projektne dokumentacije potrebne za dobivanje dozvola prije izvođenja radova sanacije deponija „Cetin“.

U mjesecu travnju, u tijeku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa oko deponija „Cetin“, održan je sastanak s predstavnikom Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Damirom Latkovićem, glavnom projektanticom za izradu dokumentacije za sanaciju deponija Cetin Irenom Jurkić, te predstavnicima Metisa d.d. Rijeka na kojem je dogovoreno o modalitetu rješavanja poslova sanacije deponija „Cetin“. Dogovoreno je da će se izvođenje cjelokupnih radova sanacije kandidirati preko fondova EU. Prema riječima Damira Latkovića moguće je da se dobiju sredstva iz EU fondova u iznosu od 85% od troškova sanacije, a ostalih 15% od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Glavni uvjet za ovakav način sufinanciranja radova sanacija deponija je da deponij bude zatvoren za daljnje odlaganje otpada.

Krajem lipnja 2015. godine raspisan je otvoreni postupak javne nabave za „Pružanje energetske usluge u uštedi električne energije u javnoj rasvjeti Grada Vrbovsko“, odnosno za nabavu i zamjenu postojeće javne rasvjete s halogenom rasvjetom uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost s iznosom cca. 1.400.000,00 kuna, te ostatak financiranja prema ESCO modelu, odnosno financiranje iz postignute uštede. Ugradnjom halogene rasvjete planira se da će prema dosadašnjim pokazateljima u sličnim slučajevima ušteda biti do 60% potrošnje električne energije, a time će se za toliko i smanjiti cijena električne energije koju Grad Vrbovskom mora plaćati dobavljačima. Prema uvjetima natječaja nova halogena javna rasvjeta bi trebala biti postavljena do kraja 2015. godine.

Intenzivirani su pregovori s predstavnicima HŽ Infrastrukture d.o.o. Zagreb, Hrvatskih voda - Plišić i Višnjić i HEP d.d. – Elektroprimorje Rijeka Vitomirom Komenom oko načina prolaska komunalne infrastrukture (vode i električne energije) prema ugostiteljskom objektu Kamačnik. Razlog je taj što dosadašnji način opskrbe (cisterne i dovoz vode od DVD-a, te skuplja električna energija od HŽ Infrastrukture) nije zadovoljavajući jer zbog sadašnjeg načina opskrbe znatno su više cijene komunalnih usluga i to značajno poskupljuje troškove rada ugostiteljskog objekta Kamačnik. Dogovoreno je da će HŽ Infrastruktura dopustiti prolazak komunalne infrastrukture (voda i električna energija) na jednom dijelu ispod željezničke pruge kroz kanal ispod iste (najvjerojatnije pored postojeće ceste), te će se na taj način do ugostiteljskog objekta Kamačnik dovesti voda i električna energija iz redovne opskrbe mreže kao i za sve ostale pravne i fizičke osobe.

U okviru Koordinacije načelnika i gradonačelnika Gorskog kotara pokrenuti su razgovori i inicijativa s predstavnicima Vatrogasne zajednice Primorsko-goranske županije (Gauš, Šćulac, Mance) oko povećanja broja članova JVP Delnice sa 13 članova na 21 člana. Cilj navedenog povećanja broja profesionalnih vatrogasaca JVP Delnice je da se na taj način poveća broj stalno zaposlenih profesionalnih vatrogasaca koji bi bili stacionirani u gradovima Čabru, Delnicama i Vrbovskom, te bi JVP Delnice pokrivala područje Gorskog kotara. S tom inicijativom započeta je izmjena Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite i spašavanja za PGŽ za područje Gorskog kotara kojom se ovisno o ugroženosti područja određuje potreban broj ljudi u JVP. Na potrebu povećanja broja profesionalnih vatrogasaca pokazala je elementarna nepogoda u otklanjanju posljedica koje su se vatrogasci dokazali kao osobe na koje se može s razlogom računati, a isto tako kod brojnih nesreća i gašenja požara.

Održani su sastanci s predstavnicima Baptističke crkve Željkom Mrazom i Josipom Mikulićem vezano za status i način preuzimanja grobnih očevidnika i upravljanje grobljem.

Realizirano je ukupno 5 ugovora za OIE u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, odnosno ugrađeni su kotlovi za grijanje na pelete kod 2 korisnika, dva kolektora za grijanje tople vode i 1 dizalica topline. Isplaćena su sredstva za 2 korisnika za kotlove, a za ostala 3 je poslan zahtjev za doznaku sredstava u Fond pa će se po njegovoj isplati sredstava na račun grada, isti novac proslijediti izvođačima radova.

Komunalac d.o.o. Vrbovsko, gradsko trgovačko društvo, raspisao je natječaj za prodaju farme Jelovac koju je prethodno kupio u stečajnom postupku od Poljoprerade d.o.o. Hrvatski Leskovac – „u stečaju“ zajedno s farmom na Senjskom i Industrijskom zonom u „Jarku“. Glavni uvjeti natječaja su bili pokretanje peradarske proizvodnje, odnosno konzumnih jaja i daljnje ulaganje u peradarsku proizvodnju. Na raspisani javni natječaj javio se jedan ponuditelj Bio-Vet d.o.o. Donji Sredani 6., Dežanovac koji je ponudio cijenu od 520.000,00 kuna i prihvatio sve tražene uvjete. Očekuju se ulaganja od oko 10.000.000,00 kuna opremanjem i prilagođavanjem prostora farme potrebnim EU standardima za proizvodnju konzumnih jaja, a pokretanjem proizvodnje biti će zaposleno oko 5- ero ljudi.

U Poslovnoj zoni Grada Vrbovskog izgrađen je novi pogon odnosno proizvodna hala tvrtke H.A.K.I. čija se dosadašnja proizvodnja odvijala u Lučicama. Tu će se proizvoditi drvene konstrukcije za krovista i nadstrešnice te se očekuje da će se otvoriti nekoliko novih radnih mjesta.

Predstavnici Grada Vrbovskog su zajedno s predstavnicima gradova i općina s područja Gorskog kotara sudjelovali u radu radne skupine na izradi „Zakona o Gorskom kotaru“ kako bi se utvrdio prijedlog zakona kojim bi se ublažile nepovoljne posljedice po proračune goranskih općina i gradova koje su nastale donošenjem novog Zakona o regionalnom razvoju.

Grad Vrbovsko je tijekom proteklog razdoblja poslao veliki broj projektnih prijedloga prema raznim institucijama koje su raspisale natječaje te su temeljem toga dobivena sredstva i potpisani ugovori sa sljedećim subjektima:

1. Primorsko-goranska županija „Ugovor o sufinanciranju programa izvaninstitucionalne skrbi – „Pomoć u kući,, Iznos Ugovora 57.000,00 kn
2. Primorsko-goranska županija , Ugovor o korištenju namjenskih sredstava iz proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu, potpora u pružanju usluga županijskog linijskog javnog cestovnog prijevoza putnika na području grada Vrbovskog, 36.000,00 kn
3. Primorsko-goranska županija, ugovor o sufinanciranju programa javnih potreba u kulturi „Goranovo proljeće“ ; 9.000,00 kn
4. Hrvatski zavod za zapošljavanje; Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa i financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu 630.895,44 kn
5. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost; Ugovor o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme – kanti za sakupljanje komunalnog otpada na području grada Vrbovskog , 181.260,00 kn
6. Financijska agencija; Sporazum o sufinanciranju radova na uređenju okoliša i zgrade Fine u Vrbovskom , 84.449,06 kn
7. Primorsko-goranska Županija, ugovor o korištenju namjenskih sredstava iz proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu; za sanaciju oštećenog kolnika na dijelu nerazvrstane ceste u ulici Ilije Petrovića u Moravicama; 65.000,00 kn
8. Primorsko-goranska županija; dodatak ugovoru o korištenju namjenskih novčanih sredstava iz proračuna Primorsko-goranske županije za 2014. godinu; Sufinanciranje programa ruralnog razvoja u iznosu od 95.000,00 kn
9. Primorsko-goranska županija; Ugovor o korištenju namjenskih novčanih sredstava iz proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu za sufinanciranje projekta „Uređenje dječjeg zabavnog parka u izletištu Kamačnik“; 67.500,00 kn

10. Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture za investicijski program: Uređenje Galerije u Vrbovskom; 150.000,00 kn

Grad Vrbovsko prijavio se je na natječaj objavljen od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, za mjeru 7., podmjeru 7.1. "Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti" – provedba operacije 7.1.1." Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave" sa projektom izrade izmjena i dopuna Plana ukupnog razvoja Grada Vrbovskog (PUR). Izmjenama i dopunama Plana ukupnog razvoja definirat će se glavni razvojni prioriteti za razdoblje 2015-2020, izvršit će se ažuriranje postojećih strateških ciljeva te izraditi katalog razvojnih projekata za razdoblje 2015-2020.

Iz područja održavanja i građenja komunalne infrastrukture, do kraja lipnja izvršene su slijedeće aktivnosti:

- na groblju Lovnik u Vrbovskom obnovljen je potporni zid, postavljeni ivičnjaci te pripremljena podloga za asfaltiranje parkirališta
- na groblju u Gomirju formirana je staza i nova ukopna polja
- izvršeno je uređenje mrtvačnice u Ljubošini (izrađena ograda, postavljene klupice na prozorima, obavljeno kompletno bojanje stolarije i unutarnje krečenje)
- nabavljene su i postavljene četiri nove autobusne stanice na lokacijama Nadvučnik (Lukovdol) i Stubica
- kupljene su nove sprave za dječja igrališta u Vrbovskom (pored nogometnog igrališta) i Osojniku
- izvršena je nabava i postava kontrolnih signalnih ploča s treptajućim znakovima u Dobri i na Jablanu (blizina škole)
- početkom sezone kupljeno je i posađeno cvijeće u Vrbovskom i centrima mjesta Moravice, Gomirje, Severin na Kupi i Lukovdol
- nabavljeni su koševi i klupe za kupalište u Blaževcima, park u Moravicama i dječje igralište u Vrbovskom
- za uređenje parka u Moravicama nabavljeni su opločnici za popločavanje staza
- izvršeni su djelomični popravci i sanacije udarnih rupa na nerazvrstanim cestama u Ertiću, Plemenitašu te dijelu ceste Dolenci-Podvučnik
- osiguran je materijal za djelomično nasipavanje oštećenih šumskih puteva na području Mjesnog odbora Lukovdol, Severin na Kupi i Veliki Jadrč
- za socijalne potrebe adaptiran je stan u Dokmanovićima, Moravice
- uređen je poslovni prostor u Dobri (Dobra 4) te je izvršena izmjena stolarije na poslovnim prostorima u Ulici Ivana Gorana Kovačića u Vrbovskom
- izvršena je adaptacija i uređenje prostora knjižnice u Moravicama
- uređene su i adaptirane pomoćne prostorije u Kino domu u Vrbovskom
- nastavilo se s izgradnjom teniskih svlačionica
- postavljeni su i pripremljeni stupovi za javnu rasvjetu u Blaževcima, Osojniku i Moravicama (Partizanski put)
- raspisan je natječaj za zamjenu postojećih svjetiljki javne rasvjete s novom LED rasvjetom

- izvršena je sječa i uklanjanje stabala drveća iza škole u Severinu na Kupi, iza škole i doma u Moravicama, na groblju u Plemenitašu, pored Doma zdravlja i pješačke staze prema željezničkoj stanici u Vrbovskom, a koja su između ostalog predstavljala opasnost za život učenika i prolaznika
- provedena je redovita proljetna akcija dezinfekcije i deratizacije na javnim površinama i objektima predviđenim Programom
- pristupilo se izradi geodetskih elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta: u Ulici Ivana Gorana Kovačića, Ulici kralja Tomislava, nerazvrstane ceste prema Kamačniku (od križanja za željezničku stanicu do Ribnjaka u Kamačniku) te nerazvrstane ceste – Senjsko–industrijska zona
- također je izvršeno geodetsko snimanje i izrada elaborata prostora predviđenog za buduću autopraonicu
- donesena je Odluka o pokretanju izrade II. ciljanih izmjena prostornog plana Grada Vrbovskog na području Moravica, vezano za turističku namjenu
- u suradnji s HEP-om izvršena je rekonstrukcija javne rasvjete u Dobri na potezu od Doma zdravlja prema Kino domu i Komunalcu, do željezničke stanice u Vrbovskom
- u suradnji sa Županijskom upravom za ceste započela je rekonstrukcija ulice Dobra u kojoj će se izvršiti zamjena kompletnog kolnika, izmjena vodovodne infrastrukture i urediti nogostup, u sklopu ovog uređenja Grad je pristupio otkupu dijela privatnog zemljišta s ciljem proširenja ceste i nogostupa na križanju prema Pilanskoj ulici
- u suradnji s Hrvatskim vodama izrađen je potporni zid kraj stijene u Zapeći zbog čestog izlivanja rijeke Kupe. Na rijeci Dobri uređena je i obložena obala pored bistroa Kamačnik i nizvodno, na lokaciji Ribnjak
- Hrvatske vode pristupile su rješavanju oborinske odvodnje na željezničkoj stanici u Gomirju
- nabavljen je dio građe za obnovu mosta na rijeci Dobri u Kovačevićima, čija obnova je planirana za 9. mjesec ove godine
- nastavljeno je s uređenjem izletišta Kamačnik
- zajedno s komunalnim poduzećem Komunalac d.o.o. pristupilo se uređenju prostora bivšeg Sljemena - lokacija Jarak i Senjsko
- nakon provedenog natječaja pristupilo se izradi projektne dokumentacije za šetnicu u dolini rijeke Kupe u ukupnoj dužini 12,5 km. Kompletna dionica bit će podijeljena na 5 lokacija s 10 građevinskih dozvola. Izrađivač dokumentacije zajednica je ponuditelja GEA-D iz Ogulina i Ured ovlaštenog inženjera građevine Senko Vlah iz Rijeke.
- koncem mjeseca travnja, točnije 27. travnja ove godine putem javnih radova zaposlili smo 25 ljudi koji rade na uređenju javnih površina (čišćenje cesta i nogostupa, košnja i ostali radovi)
- za košnju na nerazvrstanim cestama te državnim i županijskim cestama unutar naselja (od table do table) dodatno je angažiran stroj za košnju od strane komunalnog poduzeća
- nabavljeno je 120 novih stolica za Dom kulture Vrbovsko (Kino dom), a stare stolice iz Doma kulture prebačene su u Dom kulture Lukovdol, stolice iz Lukovdola su prebačene u Dom kulture u Severinu na Kupi te je time riješen problem manjka stolica u pojedinim domovima kulture.

19. svibnja 2015. godine na Perić mostu održana je tiskovna konferencija gradonačelnika dvaju susjednih gradova Dražena Mufić i Jure Turković. Konferencija za tisak sazvana je na inicijativu gradonačelnika Grada Vrbovskog, a razlog tome je prijeko potrebna obnova mostova i to mosta Luke i Perić mosta koji se nalaze na dionici državne ceste D-42 Vrbovsko-Ogulin. Već je i prijašnjih godina utvrđeno da se mostovi nalaze u lošem stanju pa se shodno tome uputio dopis Hrvatskim cestama d.o.o. u kojem se upozorava na loše stanje mostova, a poučeni

urušavanjem mosta Ribnjak također na navedenoj dionici ceste. Odgovor Hrvatskih cesta bio je da je projektna dokumentacija u izradi i da će tijekom 2014. godine mostovi ući u hitan plan sanacije Hrvatskih cesta. Ono što se dogodilo jest to da je na mostovima smanjena nosivost i na taj su način Hrvatske ceste bez njihove sanacije htjele skinuti odgovornost za eventualne nezgode. Isto to učinjeno je i na mostu Ribnjak pa je došlo do urušavanja mosta i to vozilom lakšem od dozvoljene nosivosti. Kako se isti scenarij ne bi dogodio na navedenim mostovima, gradonačelnici su uputili zajednički apel nadležnima za njihovu hitnu sanaciju kao i stavljanje u funkciju županijske lokalne ceste Vrbovsko-Ogulin preko Cetina u funkciju normalnog prometovanja bez ograničenja nosivosti kako bi se između ova dva grada uspostavilo normalno prometovanje čiji nedostatak uzrokuje značajne poteškoće u gospodarstvu, posebno za pilinarsku i šumarsku djelatnost na području Mjesnog odbora Gomirje.

Također se istaknulo kako autobusna linija za prijevoz djece Vrbovsko-Ogulin prometuje na način da autobus vozi do Perić mosta, vraća se u Vrbovsko i preko Cetina nastavlja put Ogulina. Iz ovog se zaključuje da put djece prema školi u Ogulinu traje otprilike koliko bi trajao put do škole npr. u Zagrebu.

Stoga je zauzet stav oba gradonačelnika da se treba čim prije krenuti u sanaciju navedenih mostova kako bi se omogućilo normalno prometovanje i gospodarski razvitak.

Gradsko komunalno poduzeće Komunalac d.o.o. Vrbovsko i poduzeće Vode Vrbovsko d.o.o. u novu su godinu ušli sa novim direktoricama. Skupština Komunalca d.o.o. i Voda Vrbovsko d.o.o. donijela je Odluku o imenovanju novih članova uprave gradskih poduzeća i to Milica Kovačević, mag. oec. za Komunalac d.o.o. Vrbovsko i Nikolina Mamula, mag. ing. aedif. za Vode Vrbovsko d.o.o. Direktorica Komunalca d.o.o. Vrbovsko Milica Kovačević ubrzo je dala neopozivu ostavku na mjesto direktorice pa je novom direktoricom imenovana Nikolina Osojnički bacc.ing. traff.

Početak godine donio je novi način otpreme komunalnog otpada. Krenulo se u realizaciju projekta odvojenog prikupljanja otpada na cijelom području Grada Vrbovskog na način da su raspodijeljene posude za odvojeno prikupljanje otpada prema vrsti otpada. Na taj se način provode odredbe Zakona o održivom gospodarenju otpadom jer domaćinstva u kante sa ljubičastim poklopcem izdvajaju korisni otpad koji se može reciklirati, a ostali mješoviti otpad izdvajaju u posude sa zelenim poklopcem. Tako odvojen otpad se odvozi novim kamionima sa nadogradnjom, a u suradnji s poduzećem Metis d.d.

U ugostiteljskom objektu „Kamačnik“ preuređen je kuhinjski prostor čime je taj dio objekta i proširen a usto i moderniziran.

Skupština društava Komunalac d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. koju čine Dražen Mufić, Nevenko Žagar i Ljubomir Cindrić, a sukladno članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) u izvještajnom razdoblju održala je niz sjednica.

Sjednice Skupštine Komunalac d.o.o. Vrbovsko:

28. ožujka 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Prijedlog Odluke o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija
2. Usvajanje Odluke o donošenju financijskog plana za 2015. godinu
3. Donošenje Odluke o opozivu i imenovanju člana uprave Komunalca d.o.o.

4. Donošenje Odluke o opozivu i imenovanju članova nadzornog odbora Komunalca d.o.o.
5. Donošenje Odluke o prodaji nekretnina na lokaciji Jelovac
6. Donošenje Odluke o prodaji rabljene dvostruke skijaške vučnice i rabljenog agregata za skijašku vučnicu

13. travnja 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Informacija o financijskom stanju Društva u 2014. godini
2. Donošenje odluke o angažiranju nezavisne revizorske kuće za analizu financijskog stanja Društva

30. lipnja 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Izvješće o poslovanju Komunalca d.o.o. za 2014.
2. Izvještaj neovisnog revizora o financijskim izvještajima društva Komunalac d.o.o. za 2014. godinu
3. Utvrđivanje godišnjeg financijskog izvješća Komunalca d.o.o. za 2014. godinu
4. Donošenje odluke o pokriću gubitka za 2014. godinu
5. Informacija uprave o tijeku poslova Komunalca d.o.o. za period od 2. travnja do 30. rujna 2015. godine

Sjednice Skupštine Vode Vrbovsko d.o.o.:

06. ožujka 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

3. Prijedlog Odluke o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija
4. Usvajanje Odluke o donošenju financijskog plana za 2015. godinu
5. Prijedlog izmjena Cjenika usluga Voda Vrbovsko d.o.o.
6. Mišljenje Skupštine o postupcima u predmetima otpisa dugova za kategoriju socijalno ugroženih korisnika
7. Obavijest o odredbama Zakona o vodama, članak 207. a (obaveza revizije)

30. travnja 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Donošenje odluke o opozivu i imenovanju članova nadzornog odbora td Vode Vrbovsko d.o.o.
2. Donošenje odluke o davanju pozajmice trgovačkom društvu Komunalac d.o.o.

13. travnja 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Informacija o financijskom stanju Društva u 2014. godini
2. Donošenje odluke o angažiranju nezavisne revizorske kuće za analizu financijskog stanja Društva

29. svibnja 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Naplata vode za neprofitne organizacije, udruge i sportske klubove

2. Otpis duga za zastarjela potraživanja za korisnike u stambenoj zgradi na adresi I. G. Kovačića 21, Vrbovsko i potraživanja kamata kod sporazumne otplate duga
3. Usklađenje sistematizacije radnih mjesta sa Pravilnikom o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe
4. Problematika vodoopskrbe Moravice – odnos Vode Vrbovsko d.o.o. i Komunalac d.o.o., Delnice
5. Prijedlog 1. izmjene Plana gradnje komunalnih vodnih građevina

30. lipnja 2015. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Izvješće o poslovanju Voda Vrbovsko d.o.o. za 2014.
2. Izvještaj neovisnog revizora o financijskim izvještajima društva Vode Vrbovsko d.o.o. za 2014. godinu
3. Revizija financijskih izvještaja za 2014. godinu u skladu s člankom 207.a Zakona o vodama
4. Utvrđivanje godišnjeg financijskog izvješća Voda Vrbovsko d.o.o. za 2014. godinu
5. Donošenje odluke o pokriću gubitka za 2014. godinu

Predstavnici Društva Goranin iz Zagreba gospodin Silko Štefančić i Zlatko Svetličić uručili su plaketu gradonačelniku za uspješnu suradnju Grada Vrbovskog i Društva Goranin iz Zagreba tokom 2014. godine. Suradnja Grada Vrbovskog i Društva Goranin iz Zagreba u 2014. godini je bila vrlo uspješna. Tako je Grad Vrbovsko bio domaćin Večeri Gorana i prijatelja Gorskog kotara koja je održana 04. listopada 2014. godine u Zagrebu. Zajedničkim dogovorom gradonačelnika Dražena Mufić i predsjednika Društva gosp. Žarka Delač dana 15. studenog 2014. godine organizirano je prikupljanje potpisa u peticiji "Za spas Gorskog kotara" na Trgu bana Josipa Jelačića, a protiv izglasavanja Zakona o regionalnom razvoju i ukidanja povlastica po Zakonu o brdsko-planinskim područjima. Suradnja Grada Vrbovskog i Društva Goranin iz Zagreba zaokružena je Goranskim adventskim susretom, 11. po redu, koji je održan 29. listopada 2014. u crkvi Sv. Antuna na Svetom Duhu u Zagrebu, a kojeg je domaćin bila župa Sv. Ivana Nepomuka iz Vrbovskog. Svetu misu je predvodio pater Ivan Androić, a župni zbor je održao koncert.

U subotu 14. lipnja 2015. godine održana je deveta manifestacija „Gorski kotar u metropoli“ koja je predstavila tradicionalnu ponudu goranskih proizvoda i promociju turističkih destinacija, nastupe kulturno umjetničkih društava te prvenstvo Hrvatske u uličnom šahu.

Mnogobrojne Gorane na Trgu bana Josipa Jelačića pozdravili su zagrebački gradonačelnik Milan Bandić i gradonačelnik Grada Vrbovskog.

Na manifestaciji koja je okupila brojna obiteljska gospodarstva i turističke zajednice iz Gorskog kotara na predstavljanju turističke ponude i ekološki proizvedene hrane i pića, sudjelovao je i naš Bistro „Kamačnik“. Bila je to odlična reklama za naš bistro koji se predstavio sa svojom bogatom gastronomskom ponudom jela od divljači, domaćih sireva, štrudla od borovnica te domaćih likera od borovnica, višanja i malina koje nudi u svojoj ugostiteljskoj ponudi.

Na kraju manifestacije Bistro „Kamačnik“ je osvojio drugo mjesto za najuređeniji izložbeni prostor.

Zbog potpunije turističke ponude Turistička zajednica Grada Vrbovskog sa agencijom Libra d.o.o. sklopila je Ugovor o poslovnoj suradnji koji se odnosio na osmišljavanje i kreiranje vizualnog identiteta, njegovu daljnju razradu, aplikaciju i grafičku pripremu slogana Turističke zajednice Grada Vrbovsko. Tako je nastao slogan Vrbovsko – 4 godišnja doba, koji sa svojim specifičnim i jedinstvenim izgledom predstavlja novi logo, memorandum i slogan Turističke zajednice Grada. I time se postiže prepoznatljivost Grada Vrbovskog kako preko naše turističke ponude tako i preko raznih društvenih događanja. U tom smislu tiskane su majice sa novim logom koje su podijeljene među građanima, među učenicima, sudionicima gljivarskih kotlića, članovima Puhačkog orkestra DVD-a Vrbovsko i mnogim drugima.

U okviru rada gradonačelnika održavani su brojni sastanci, a od značajnih to su bili sljedeći:

1. Kristijan Jurišić - 08.01.2015.
2. Senko Vlah, Damir Salopek - 09.01.2015.
3. Šahistice „Goran“ Vrbovsko – 09.01.2015.
4. Veterinarska stanica Rijeka – Milka Miljenović – 16.01.2015.
5. Perfa – bio d.o.o. – Damir Benko sa suradnicima - 20.01.2015.
6. Goran Vuleta – predstavnik ruskog investitora – 23.01.2015.
7. Željko Mraz i Josip Mikulić – Baptistička crkva – 26.01.2015.
8. Tomislav Eciomović – Hrvatske šume – 29.01.2015.
9. Vanja Rački, Miroslav Štefančić – Hrvatske vode – 03.02.2015.
10. Državni ured za upravljanje državnom imovinom i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost – 09.02.2015.
11. Hrvatske vode – Ivica Plišić, Miljenko Čupić, Marko Veselčić – 10.02.2015.
12. sastanci sa predstavnicima Cedra d.o.o.
13. nazočnost na inauguraciji Predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović – 15.02.2015.
14. Siniša Krunić – Delfin grupa d.o.o. – 16.02.2015.
15. Službeni put u München 21.-24.02.2015.
16. Metis d.d. Rijeka – 16.03.2015.
17. PGŽ – Nada Milošević, Eugen Gudac, Gordana Piskač – 25.03.2015.
18. Igor Boni, Igor Živić – 27.03.2015.
19. Boris Mance – 16.04.2015.
20. Marko Kovačić – 17.04.2015.
21. Radovan Kranjčev – 17.04.2015.
22. Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine PGŽ-a – 29.04.2015.
23. sastanak kod Predsjednice RH gđe Kolinde Grabar Kitarović – 06.05.2015.
24. Damir Novotny – 08.05.2015.
25. Bojan Vivoda ARZ – 14.05.2015.
26. Jure Turković i Tone Radočaj – Grad Ogulin – 19.05.2015.

- mnogobrojni i gotovo svakodnevni sastanci sa pročelnicom, voditeljima odsjeka te sa direktoricama i voditeljicama odjela Komunalca d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o.

U ovom razdoblju donijeti su sljedeći akti gradonačelnika i Gradskog vijeća:

GRADONAČELNIK

- Izmjena plana prijma u službu Grada Vrbovskog za 2015. godinu

- Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2014. godine
- Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći iz plaće gradonačelnika
- Odluka o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području Grada Vrbovskog
- Odluka o smanjenju iznosa učeničkih i studentskih stipendija
- Plan prijma u službu Grada Vrbovskog za 2015. godinu
- Rješenje o imenovanju upravnog vijeća Dječjeg vrtića “Bambi”
- Rješenje o razrješenju upravnog vijeće Dječjeg vrtića “Bambi”

GRADSKO VIJEĆE

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Vrbovskog za 2014. godinu

- Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2014. godinu
- Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2014. godinu
- Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju i naobrazbi, obrazovanju i znanosti za 2014. godinu
- Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2014. godinu
- Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2014. godinu
- Izvješće o realizaciji Socijalnog programa Grada Vrbovskog u 2014. godinu
- Javni poziv za predlaganje kandidata za izbor članova Savjeta mladih Grada Vrbovskog
- Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko
- Odluka o dopuni Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Vrbovskog
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Vrbovskog
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Vrbovskog
- Odluka o izmjenama i dopunama Plana ukupnog razvoja Grada Vrbovskog (PUR) za razdoblje 2012.-2013.-2020.
- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Vrbovsko za zaduženje i jamstva za ispunjenje preuzetih obaveza
- Odluka o izradi II. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vrbovskog
- Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Bambi Vrbovsko od roditelja – korisnika usluga
- Odluka o socijalnoj skrbi
- Program potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Vrbovskog za razdoblje 2015. – 2018. godine
- Zaključak Gradskog vijeća o prihvaćanju Izvješća Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko za 2014. godinu, Izvješće o radu Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko za 2014. godinu

- Zaključak o davanju prijedloga Skupštini trgovačkog društva “Komunalac d.o.o. Vrbovsko” za imenovanje članova Nadzornog odbora Društva Komunalac d.o.o. Vrbovsko
- Zaključak o davanju prijedloga Skupštini trgovačkog društva “Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko” za imenovanje članova Nadzornog odbora Društva Vode Vrbovsko d.o.o.
- Zaključak o davanju prijedloga Skupštini trgovačkog društva “Komunalac d.o.o. Vrbovsko” za imenovanje Uprave Društva – Direktor
- Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2014. godine
- Zaključak o usvajanju izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Vrbovskog za 2014. godinu

Sve ovo prethodno navedeno je samo skraćena verzija do sada poduzetog te stojim na raspolaganu glede pojašnjenja svega prethodno navedenog.

GRADONAČELNIK
Dražen Mufić, dipl.ing.,v.r.